



**SEMMEIWEIS EGYETEM INTÉZMÉNY
AKKREDITÁCIÓS ELJÁRÁS LEZÁRÁSA**

Határozat

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság Testülete a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjei és irányelvei (Standards and Guidelines in the European Higher Education Area, ESG 2015) alapján lefolytatott intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként a **Semmelweis Egyetemet** a 2022/2/V/1. számú határozatával akkreditálja, az intézmény akkreditációja - 2025. október 30-ig beküldendő írásbeli beszámoló mellett -, **2027. december 31-ig** hatályos.

A MAB Testület által elfogadott látogató bizottsági jelentés és indoklása

Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai tervezettek, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai rendszeresek, tartalmuk fejlesztendő. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között a kapcsolat az intézmény teljes egészében nem egyenszilárdságú, az oktatás menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje kiváló, iránya illeszkedik az intézményi stratégiához.

Az intézmény által szabályozott minőségfejlesztési módszerek részben az ISO alapú minőségirányítási rendszerhez köthetők (nem-megfelelőségek kezelése, folyamatba épített vezetői ellenőrzések). Az ISO rendszerben felsorolt minőségfejlesztési eszközök mellett az intézményi minőségbiztosítási rendszer ESG 2015 fókuszú működtetésének erősítése érdekében szükséges a jelentésben a sztenderdek mentén tett megállapítások alapján intézményi szinten definiálni azokat a minőségfejlesztési eszközöket, módszereket, amelyek az ESG 2015 alapú eredmények méréséhez, értékeléséhez, dokumentálásához szükségesek.

Ehhez illeszkedve szükséges a kari minőségbiztosítási tevékenységek elemeinek meghatározása, és a minőségcélok teljesülésének vizsgálatát kiterjeszteni az ISO folyamatlogika mellett, a PDCA ciklus kari folyamatainak erősítésével. Az intézmény által működtetett szolgáltatási rendszerben összességében a mérési, értékelési és visszacsatolási folyamatok fejlesztése szükséges.